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AUo wneia £xel o d1aip£Tng, dUo ToVilw Kal oTov

Il :
AiaipeTeo.

‘ggs 14 /1/ To 14 oTo 65 xwpdael 4 Qopég. (Mpaew 4 oTo NNAiko).
.96 46 Z 4 @opég 10 4, 16. T'pagw To 6 KATW and To 5 Tou
84 AiaipeTéou Kal 1 To KPATOUPEVO.

12 4 Qopég To 1, 4 kai 1 To KpaToUpevo, 5. Mpagw T0 5

KaTw and To 6 Tou AIGIPETEOU KAl KAVW TNV apaipeon 65
- 56 =9. Bpiokw 9.

Toviw kai kaTeBalw kai To GAAO Yneio Tou AlGIPETEOU
Kal TOpa Exw 96.

To 14 oT0 96 XwpAacel 6 POpEC. 6 PopEG To 4, 24. MPaPw
T0 4 KaTW and To 6 Kal KPATAW 2 KPATOUPEVA.

6 @opég 10 1, 6 ka1 dUo Ta kpaToUpeva, 8. MPaPw To 8
KAT® anod To 9 ka1 KAVW TNV aaipeon.
96 - 84= 12
Bpiokw 12 oTo undAoino kai n diaipeon EXel TEAEIDOEL.




